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	Geachte heer Karremans,

De vaste commissie voor Financiën heeft in haar procedurevergadering van donderdag 11 september 2025 besloten om feitelijke vragen over de Macro Economische Verkenning 2026 aan u voor te leggen, met het verzoek deze vragen door te geleiden naar het Centraal Planbureau (CPB). 

U vindt de vragen van de commissie in de bijlage bij deze brief. U wordt verzocht de antwoorden op deze vragen uiterlijk vrijdag 26 september 2025 bij de Kamer in te dienen. De minister van Financiën ontvangt een afschrift van deze brief.




	Hoogachtend,
                        
de griffier van de vaste commissie voor Financiën,





A.H.M. Weeber



















Bijlage: feitelijke vragen bij Macro Economische Verkenning 2026


	Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	1
	Kan een analyse gegeven worden van de inkomens- en vermogensongelijkheid en hoe deze zich de afgelopen 15 jaar heeft ontwikkeld?
	
	
	 

	2
	Wordt volgend jaar de MEV wel weer onder embargo met de Prinsjesdagstukken meegestuurd?
	
	
	 

	3
	Klopt het dat de daling in armoedecijfers tussen de cMEV en MEV hoofdzakelijk wordt veroorzaakt door de lagere brandstofaccijns? Hoe groot is het effect van de brandstofaccijns?
	
	
	 

	4
	Hoe is het mogelijk dat de lage inkomensgroep er slechts 0,5% en de gepensioneerden er slechts 0,2% op vooruitgaan dit jaar? Welke kabinetsmaatregelen dragen daar eventueel aan bij?
	
	
	 

	5
	Wat zou de vooruitgang in koopkracht van werkenden zijn geweest indien in de CPB-modellen werd uitgegaan van de feitelijke loonontwikkeling in plaats van cao-loonontwikkeling?
	
	
	 

	6
	Wat is de koopkrachtontwikkeling van deeltijdwerkers in 2025 en 2026?
	
	1
	 

	7
	Hoe wordt de daling van het aantal mensen onder de armoedegrens veroorzaakt? Welke kabinetsmaatregelen dragen daar eventueel aan bij?
	
	2
	 

	8
	Zijn er jaren geweest waarin de geraamde armoede en kinderarmoede lager lag dan in 2026?
	
	4
	 

	9
	Kan worden uitgesplitst welke huishoudens een hoge armoede-intensiteit hebben?
	
	4
	 

	10
	Kunt u een overzicht geven van de inflatie (hicp) van alle landen in de eurozone en de EU? Hoe scoort Nederland en wat is de verklaring voor het gegeven dat de inflatie boven het gemiddelde ligt in de eurozone/EU?
	
	4
	 

	11
	Wat zou het EMU-saldo zijn indien de eenmalige uitgave voor defensiepensioenen in 2026 niet wordt meegerekend?
	
	5
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